

Porod z pohledu detoxikace metodou C.I.C.

Metoda C.I.C. je založená na tom, že každé onemocnění (až na nečetné výjimky) provází výskyt určitých toxinů v konkrétních tkáních. Z toho vyplývá, že většinu civilizačních neduhů můžeme vhodně zvoleným čistícím postupem příznivě ovlivnit. A to tak, že odstraněním těchto toxinů pomocí vybraných preparátů, za léta již osvědčených, nastartu-

pro kojence nebezpečné. Candida také produkuje řadu toxinů a rozrušuje střevní stěnu. Do krve se pak dostávají různé makromolekuly, které mohou být spouštěčem alergických a autoimunitních onemocnění. Nákaza se projevuje jako malé bílé skvrny na jazyku nebo konečnicku (lidově se jí říká moučnicka), způsobuje také opruzeniny. Od kojence se

Tento proces je řízen hormonálně. Pokud je vše ideální, spouští jej dítě ve chvíli, kdy má vyvinuté plíce a je připraveno přijít na svět. Pro přirozený porod je nezbytné mít v pořádku hormonální systém, zvláště osu hypotalamus-hypofýza, která uvolňuje hormon oxytocin. Tento hormon je pro porod velmi důležitý, protože mimo jiné způsobuje stahy dělohy. Má velký význam pro vytvoření vazby mezi matkou a dítětem, pro kojení, podílí se na utváření pevných partnerských vztahů, rozpouští úzkost, pomáhá zvládat stres a bolest.



Detoxikace před otěhotněním, preparáty pro správné načasování a hormonální řízení porodu a pro první dobu porodní

- **Joalis Cranium** – detoxikace mozku a hypofýzy
- **Joalis Hypotal** – detoxikace hypotalamu
- **Joalis GynoDren** – detoxikace vaječníků, dělohy
- **Joalis VelienDren, VelienHelp** – preparáty na detoxikaci sleziny, ovlivňují žlázy s vnitřní sekrecí, hladké svalstvo
- **Joalis Vegeton** – vegetativní nervový systém, správné nervové řízení vnitřních orgánů, dělohy

Druhá doba porodní

Při samotném porodu vznikají poranění a trhliny ve tkáni na děložním čípku, v pochvě, na vnějších rodidlech. Záleží na tom, jak je tkáň pružná a jak se dokáže roztáhnout. Pokud žena trpí přemnožením kvasinek rodu Candida, je tkáň zkrhklá a jsou v ní mikroskopické trhliny. Při porodu pak v místě těchto trhlín tkáň praská a vnitřní i vnější poranění mohou být rozsáhlá. Tato poranění se následně sešívají, ale nejdou působit ženám v dalším životě potíže. Mohou vést až k inkontinenci nebo bolestem při sexuálním styku. Z hlediska porodních poranění je tedy zásadní detoxikace od Candidy, případně dalších poševních infekcí. Můžeme zkusit použít preparáty **Joalis Candid** a **Joalis Fluorex**. Pro úspěšnou přípravu na porod a vyřešení případných obtíží je nejvhodnější navštívit některého z akreditovaných terapeutů, kteří jsou schopni přesně diagnostikovat zátěž organismu a určit směr detoxikace, zaměřený individuálně pro každou ženu. Všem přeji klidný porod bez komplikací.

jeme v lidském těle přirozené samouzdravující pochody. Detoxikace se ovšem neuskutečňuje jednoduchou metodou najednou v celém těle, ale po logicky navazujících částech. Zkušenosti ukazují, že výborných výsledků se dosahuje zejména tehdy, když speciálně vyškolení poradci, zabývající se **metodou C.I.C.**, určí nemocnému pomocí přístroje Salvia přesné rozložení toxinů v těle. Na tomto základě lze pak stanovit velice efektivní čistící program, který přináší příznivé výsledky v relativně krátkém čase.

Metodu C.I.C. lze aplikovat s jakoukoliv jinou běžnou léčbou a často se tak dosahuje překvapivě uspokojivých účinků.

Probíhá-li těhotenství dobře, žena by se po ukončení 38. týdne měla pomalu chystat na porod. Velmi důležité je mít porodní cesty bez infekce, aby se při průchodu porodním kanálem dítě nenakazilo. Co hrozí nejčastěji? Je to nákaza plísní typu Candida. Tato nákaza je pro kojence nepříjemná, protože se přes ústa dostane do střev a na konečník. Ve střevech Candida ničí absorpční výstelku. Tím dochází k poklesu množství vstřebaných živin, což je

může nakazit matka: plíseň se přeneše na první bradavky, které mokvají a praskají, a kojení je pak velmi bolestivé. Pokud je infekce před porodem akutní, je třeba použít lokální léčiva. Velmi často je ale možné zvládnout infekci alternativními postupy. Proti všem plísním typu Candida je možné zkusit použít preparát **Joalis Candid**. Další přírodní prostředek, který můžeme použít, je kokosový olej, obsahující kyselinu kaprylovou, která brání Candidě v množení.

Další velmi častou infekcí v pochvě jsou streptokoky (15–25% těhotných žen), které mohou nakazit novorozence; asi v jednom procentu případů může být vyvolána novorozenecká sepse nebo meningitida. Vyšetření na přítomnost streptokoků se dělá standardně, v případě pozitivního nálezu se na počátku porodu podávají ženě antibiotika. Je možné zkusit detoxikovat preparátem **Joalis Kokplus**, a tím se podání antibiotik v případě úspěšné detoxikace vyhnout.

První doba porodní

Během první doby porodní začíná samotný porod, porodní cesty se připravují a otevírají.

Svého terapeuta naleznete ve všech krajích.

Informace na www.joalis.cz nebo na tel: 383 321 741



Economy Class Company s. r. o.
Na Výhledech 1234/8, Praha 10,
www.joalis.cz, tel. 274 781 415,
e-mail: eccpraha@joalis.cz

Expediční centrum
U Řepické zastávky 1293,
Strakonice, tel: 383 321 741,
ecc@joalis.cz

Body Centrum
Cejl 7, Brno, tel.: 545 241 303,
Fax: 545 241 596,
info@bodycentrum.cz

